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Quanto spesso accadono queste cose?

Sono capace di ricordare ciò che ho studiato.

121 risposte

Sono capace di concentrarmi nelle attività scolastiche senza distrarmi.

121 risposte
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I miei compagni di classe mi coinvolgono nelle attività scolastiche (ad
esempio lavori di gruppo, attività sportive).

121 risposte

Hai partecipato alle attività di D.A.D. proposte dalla scuola?

120 risposte

Quante tempo dedichi alle attività di D.A.D. proposte dalla scuola?

121 risposte
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Svolgi in maniera autonoma le attività di D.A.D. proposte dalla scuola?

120 risposte

La tua famiglia è in grado di supportarti nelle attività D.A.D.?

121 risposte

Come svolgono i tuoi docenti la D.A.D.?
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Quali fra queste metodologie hai utilizzato?

Come ritieni le metodologie utilizzate durante la D.A.D.?

Disponi di dispositivi( computer, tablet, smartphone) per la D.A.D.?

120 risposte
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Disponi di collegamento a internet?

121 risposte

Disponi di collegamento a internet?

120 risposte

In classe alcuni compagni mi danno spinte, calci o pugni.

121 risposte
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Mi è capitato di litigare con alcuni compagni di classe.

121 risposte

I miei compagni di classe non mi rendono partecipe alle attività
extrascolastiche (ad esempio, feste di compleanno, attività sportive).

121 risposte

Sono capace di completare i compiti assegnati per casa.

121 risposte
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Sono capace di ricordare ciò che l'insegnante ha spiegato.

121 risposte

Mi è capitato di prendere in giro alcuni compagni di classe.

121 risposte

In classe alcuni compagni mi dicono parolacce.

121 risposte
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II miei compagni di classe mi rendono partecipe alle attività
extrascolastiche (ad esempio feste di compleanno, attività sportive).

121 risposte

Sono capace di portare a termine gli impegni richiesti dagli insegnanti.

121 risposte

Mi è capitato di dare spinte, calci, o pugni ad alcuni compagni di classe.

121 risposte
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I miei compagni di classe mi lasciano da parte durante la ricreazione.

120 risposte

In classe alcuni compagni mi prendono in giro.

121 risposte

Con quanti insegnanti di solito fate queste cose?

Facciamo esercizi da soli .

121 risposte
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Facciamo esercizi in coppia o in gruppo

121 risposte

Parliamo insieme di un argomento

121 risposte

Correggiamo insieme gli esercizi o i compiti

121 risposte
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Facciamo ricerche, progetti o esperimenti

121 risposte

Quanti insegnanti di solito fanno queste cose?

Danno esercizi che non sono uguali per tutti gli studenti

121 risposte

Mi dicono cosa ho fatto bene e cosa ha fatto male in un esercizio

119 risposte
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Danno indicazioni su come fare i compiti

121 risposte

Dicono cosa impareremo in una nuova lezione

120 risposte

Fanno domande per vedere cosa abbiamo capito

121 risposte

Alcuni dati su di te per concludere.
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Sei

120 risposte

In che mese sei nato/a

120 risposte

In che anno sei nato/a

121 risposte

Grazie per aver risposto al questionrio
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